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SECTION SF 30 BLOCK 14 CONTINUATION PAGE

QUESTION 1:

Page 77, B. Volume 2 (Cost Proposal): It reads that, “A completed DD Form 1423 (Blocks 17 and 18) shall be
included for each task order in the cost volume, however it is not included in the total page count.” Also, reference
page 79, L.7 Completion of DD Form 1423, TEC Provision No. 8-4005. Please clarify asto the CDRLSs (Pages 24-
29), DD Form 1423s, do not contain Blocks 17 and 18.

ANSWER:

Blocks 17 and 18 were used to price deliverables subject to the form, and are no longer applicable to the MSwWord
version of the form as used in this solicitation and any resultant contract(s). For the purpose of providing costs
information for Task Order 0001 and the Sample Task Order, offerors are directed to provide that information at
CLIN 0002. Offerors not providing separate cost data for the deliverables described on the form should annotate
CLIN 0002 as “NSP’ (Not Separately Priced), in accordance with standard practice for Government contracts.

QUESTION 2:

Page 76, L.2 Proposal Submission Instructions, A. Volume 1, item 3, Small Business Plan requirement and page 84,
M 2.8 Factor; Subcontracting Plan requires that the contractor reflect the goalsfor utilization of small businesses, etc.
Due to the nature of an ID/1Q type contract, and the potential of an undefined amount of future task orders of an
undefined nature at proposal time, it is highly unlikely that a reasonable and accurate goal can be established at
proposal submission time. It would be more prudent to require the appropriate Small Business Plan with specific
goals for each task order as they are offered and proposed. Please respond.

ANSWER:

In accordance with FAR 19.705-2(d) and DFARS 219.705-2(d) and AFARS Appendix CC, paragraph CC-101,
Applicability, Attachment No. 7 to SECTION J, subcontracting plans will be included in the contract file. The
Government feels that there is sufficient information provided in SECTION C, Descriptions and Specifications, as
well as SECTION B.3 CONTRACT MINIMUM and SECTION B.4 CONTRACT MAXIMUM for offerorsto
provide realistic subcontracting plans for the Base and Option Y ears 1-4, as the contract is written. The Award
Term years may be addressed in Option Y ear 4, if it appears that additional year(s) will be added to the contract.

QUESTION 3:

Page 11, C.7.0 Software Rights; It reads that, “ All products (data, software, documentation) developed under this
contract will be owned by the US. Government.” Generally, products devel oped by the contractor with government
funding are delivered to the Government with “unlimited rights’. Ownership (copyrighted works) of these products
remain with the devel oper (the contractor). The FAR/DFAR clauses contained in the RFP address “ Government
rights’, not ownership. Please clarify.

ANSWER:

The DFARS data rights clauses identified in SECTION | control. SECTION C, paragraphs C.7.0 and C.7.1 have
been deleted for purposes of clarity.

IN RESPONSE TO THE ABOVE QUESTIONS, THE FOLLOWING CHANGES TO THE SOLICITATION ARE
HEREBY INCORPORATED:

SECTION C, paragraphs C.7.0 and C.7.1 are hereby deleted in their entirety.
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SECTION I, DFARS clause 52.227-7013, Rights in Technical Data—Noncommercial Items (NOV 1995), is
incorporated by reference.

SECTION L, L.2 B, The last sentence in the first paragraph “A completed DD Form 1423 (Blocks 17 and 18) shall
be included for each task order in the cost volume, however it is not included in the total page count” is hereby
deleted.

Added inits placeis: “If deliverables associated with the DD Form 1423 for Task Order 0001 and the Sample Task
Order are separately priced by the offeror, that price shall be priced under CLIN 0002.”

SECTION L, paragraph L.7, Completion of DD Form 1423 is hereby deleted in its entirety.

The offer due date is not extended and remains as identified in Block 9 of SF33.



